
zalete sprcmsffo Škota dr. ilndrcfa Kamna 
Bajni vladika na mrtvaškem odra in 

pričetek pogrebnih slovesnosti. 
Dne 5. aprila v noči ob pol enajstih 

preminulega knezoškofa dr.A.Karlina 
so položili tekom dopoldneva 6. t. m. 
na mrtvaški oder v lepo okinčani in v 
črno preoblečeni škofijski kapelici na 
mrtvaški oder. 

Zjutraj 6. aprila so oznanili zvonovi 
vseh mariborskih cerkva škofovo smrt 
nakar so razobesila vsa javna in večja 
poslopja črne zastave. 

Pokojnikovo občo priljubljenost so 
dokazali mnogobrojni kropilci iz Ma
ribora iz vrst vseh slojev in ljudske 
množice, ki so romale iz bližnje in dalj
ne mariborske okolice, da pokropijoin 
se poslovijo od svojega blagopokojnega 
škofa, kojega truplo je počivalo v krsti 
v škofovski kapelici do pondeljka 10. 
aprila zjutraj. 

Že v soboto 9. aprila so se pripeljali 
z večernimi vlaki škofje In zastopniki 
višjih oblasti. V pondeljek ob 8. uri so 
prenesli krsto iz kapelice v vežo kne
zoškofijske palače, kjer so že čakale na 
začetek pogrebnih slovesnosti ljudske 
množice iz vseh delov naše škofije, la
vantinska duhovščina s škofom dr. Iv. 
Tomažičem in s stolnimi kanoniki. V 
veži hiše žalosti je opravil cerkvene 
obrede pomožni škof dr. Tomažič ob 
asistenci stolnega kapitlja. Po odpetju 
žalostinke pod vodstvom g, GaSparica 
se je premaknil pogrebni sprevod iz
pred škofovske palače v stolno cerkev, 
kjer so položili krsto na poseben pod
stavek, nakar je odmolila duhovščina 
daljše molitve. 

Pogrebne slovesnosti v cerkvi. 
Ob 10. uri je bil slovesni vhod ško

fov v stolno cerkev, kjer je daroval 
škofovsko mrtvaško sv. mašo apostol
ski nuncij Hermenegild Pellegrinetti 
iz Belgrada ob asistenci mariborskih 
gg. kanonikov. Stolnico so napolnili 
poleg škofov, zastopnikov kralja bri
gadnega generala Hadžiča in bana dr. 
Marušiča razni cerkveni dostojanstve
niki ter številni zastopniki vojaške in 

civilne oblasti, redovnice, cerkvene, 
dobrodelne in prosvetne organizacije 
z zastavavami in verniki, s katerimi je 
bil prenapolnjen zadnji kotiček. 

Sveti daritvi je sledil govor ljubljan
skega vladike dr. Gregorja Rozmana, 
ki je v kratko jedrnatih besedah na
slikal pokojnikovo življenje od mladih 
let do nastopa škofovanja med Lavan
tinci. Posebno je podčrtal v svojem go
voru zaupanje blagopokojnega v Boga 
pri vseh njegovih delih in nam naj 
ostane kot mož neomajane, najtrdnejše 
vere v božjo pomoč vsem kot vzgled. 
Rajnemu v trajen spomin bi naj vsi 
obljubili, da hočemo v najtežjih življen
skih prilikah in v najtrdejših preiz
kušnjah zaupati v Gospoda. 

Po globoko zamišljenih škofovih be
sedah so opravili škofje: nadškof dr. 
Bauer iz Zagreba, graški dr.Pavvlikov
sky, krški škof dr. Srebrnič in ljub
ljanski dr. Rozman posebne molitve za 
večni mir in pokoj nadpastirskega po
kojnega tovariša. Libero je pel papeški 
nuncij Pellegrinetti. 

Sprevod na pokopališče. 
Pogrebne slovesnosti v stolnici so 

trajale blizu do poldne, nakar je pričel 
sprevod na mirodvor preko z ljudst
vom preplavljenega Slomšekovega tr
ga. Sprevod se je pomikal med špalir
jem tisočev in tisočev po Glavnem tr
gu, preko dravskega mostu proti Po
brežju. Na čelu sprevoda je korakala 
železničarska godba »Drave«, tej so 
sledili otroci vseh mariborskih in bliž
njih osnovnih šol iz okolice pod vod
stvom učiteljstva, meščanske ter vse 
razne mariborske srednje šole s pro
fesorji. Šolski mladini je sledila voja
ška godba, zastave mariborskih kato
liških organizacij, pevci Ipavčeve župe 
s pevovodjo g. Gašparičem, za njima 
Marijina družba, usmiljenke in šolske 
sestre, nato pa skupina bogoslovcev. 
Za njimi se je zvrstila duhovščina lav. 
škofije. Skoro 200 duhovnikov je pri
hitelo v Maribor, da spremi svojega 
vzglednega nadpastirja ter se mu še 
enkrat pokloni. V vrstah duhovnikov 

so šli: ptujski prost dr. Žagar, celjski 
opat Jurak, konjiški arhidijakon To
vornik, zastopnik šenčurške župnije 
pri Kranju, kjer je veliki pokojnik svo
ječasno kaplanoval, in bivši završki 
dekan, konz. svetnik Podvinski, za te
mi pa je korakalo 12 kanonikov in pre
latov: celokupen lav. kapitelj, zastop
niki ljubljanskega kapitlja kanoniki 
Sušnik, dr. Kimovec, dr. Klinar, prost 
novomeški dr. Čerin, stičenski opat dr. 
Kostelec, prior križarskega reda Učak. 
Sledili so v vozovih cerkveni dosto
jastveniki s svojim spremstvom: nun
cij Pellegrinetti, metropolit dr. Bauer, 
graški škof dr.Pawlikovsky, krški škof 
dr Srebrnič, ljubljanski knezoškof dr. 
Rozman, mariborski pomožni Škof dr. 
Tomažič, zastopnik tržaške škofije 
msgi*. Kratzik in krške msgr. Podgorc. 
Za vozom vencev sta dva para vrancev. 
vozila mrtvaški voz s krsto. Za mrt
vaškim vozom so nosili na blazinici 
odlikovanja pokojnega vladike, nato 
pa je sledil voz s sorodniki: sestra M. 
Karlin, nečaki banski svetnik dr. Kar
lin in profesor Karlin, in Jože Žagar 
z družino, nato pa je korakalo domače 
osobje škofijskega dvorca. Sledili so 
vozovi civilnih in vojaških dostojanst
venikov. Za vozovi so korakali odlični 
mariborski gospodje, zastopniki mest
ne občine, sodišča in vseh drugih ura
dov ter organizacij. 

Zadnje slovo. 
Dolgi — dolgi ter veličastni sprevod 

je trajal od stolne cerkve na miro
dvor celo uro. Pred magdalenskim 
pokopališčem so dvignili krsto z voza 
in jo nesli v pokopališko kapelico, kjer. 
si je dal pokojni zgiaditi lastno grob
nico. Pred grobnico je opravil obrede 
zagrebški nadškof dr. Bauer. Združe
ni mariborski pevski zbori so zapeli 
zadnjo žalostinko »Jamica«, nakar je 
pričel razhod tisočerih, ki so posodili 
obče priljubljenemu nadpastirju zad
njo pot iz ljubezni ter spoštovanja in 
v trdnem zaupanju na — svidenje! 

R. I. P. 


